各 位

会 社 名 クミアイ化学工業株式会社 代表者 取締役社長 石 原 英 助 (コード番号 4996 東証第1部) 問合せ先 専務取締役総務部長 大 竹 丈 夫 (TEL. 03-3822-5036)

「ピリベンカルブ」の韓国における登録取得について

クミアイ化学工業株式会社(社長:石原英助)は、自社開発殺菌剤「ピリベンカルブ」の有効成分について、4月24日付で韓国における農薬登録を取得(登録取得者:クミカコリア株式会社/クミアイ化学工業㈱の出資する現地法人)しましたので、ご案内申し上げます。

「ピリベンカルブ」は、当社とイハラケミカル工業㈱、日本曹達㈱が共同開発した、様々な作物の広範囲な病害に対して卓効を示し、環境や作物に対する安全性が高い有効成分です。国内では果樹・園芸用の単剤「ファンタジスタ顆粒水和剤(商品名)」、イミノクタジンアルベシル酸塩との混合剤「ファンベル顆粒水和剤(商品名)」が 2012 年 8 月、芝用の単剤「ファンターフ顆粒水和剤(商品名)」が同年 9 月に農薬登録を取得し、販売されています。

韓国では、果樹・園芸用としてクミアイ化学工業㈱と日本曹達㈱が各々に現地販社を起用して 2015 年度からの製品販売を予定しており、 更なる拡販のため現地での適用拡大、混合剤開発を進めています。

当社は、今後も自社開発剤の積極的な海外展開を図り、海外農薬事業の更なる強化・拡大を進めて参ります。

以上

【広報担当者】

クミアイ化学工業株式会社

総務部総務課長 中野健史 TEL: 03-3822-5036